

TEPLICKÝ deník

www.teplickydenik.cz



Pěší pouť z Prahy do Jeníkova



Jeníkov – Od čtvrtku 23. května do neděle 26. května proběhla již IX. pěší pouť z Prahy do Jeníkova v severních Čechách.

Tato již tradiční pouť začala ve středu večer u katedrály netradičně, neboť jsme měli poprvé možnost vstoupit nejen do katedrály sv. Víta, Václava a Vojtěch, ale přímo do Svatováclavské kaple, kde jsme celou pěší pouť zahájili společnou modlitbou. Také jsme si připomněli společné úmysly pěší pouti, kterými jsou: obnova víry v naší zemi a také za nová kněžská a řeholní povolání. Každý pak přidal svůj vlastní úmysl. Ve čtvrtek ráno jsme den zahájili společnou mší svatou u Panny Marie Vítězné a vyšli jsme přes Prahu na Okoř, Budeč, Kralupy nad Vltavou až do Nelahozevsí, která je rodištěm známého českého skladatele Antonína Dvořáka, kde jsme přespali a kde se nám také dostalo velmi pěkného uvítání. V pátek ráno jsme vyrazili na další úsek pěší pouti krásnou krajinou Českého středohoří. Cestou jsme se modlili, zpívali, byla také příležitost k navázání nových přátelství a ta-

ké prostor pro ztišení. Při pěší pouti jsme se také zamýšleli nad Druhým listem apoštola Pavla Soluňanům. V sobotu směřovali naše kroky již Litoměřickou diecézí, kde jsme procházeli významnými místy, jako jsou například Třebenice (místo, kde byl v roce 2004 zavražděn P. Ladislav Kubíček), dále pak Vlastislaví (místem, kde se narodil kardinál Schönborn). V neděli se k nám přidali ještě další poutníci a vyšli jsme na posledních 15 kilometrů, abychom společně doputovali do dnes již pozapomenutého mariánského poutního místa Jeníkov, kde je uctívána Panna Maria Matka důvěry. Při letošní pěší pouti nás putovalo zhruba 15 pěších poutníků, 2 jáhni a 2 kněží. Každý den byla sloužena mše svatá. Poprvé s námi putovala i jedna sestra z řádu sv. Františka z Prahy. Pěší pouť byla zakončena mší svatou ve farním kostele sv. Petra a Pavla v Jeníkově, ke které se přidali i místní lidé.

Jsme vděční, že jsme tuto pěší pouť mohli společně jít a těšíme se, že v roce 2014, kdy pouť bude již po X., se k nám přidají další poutníci.